[bookmark: _GoBack]1.

     Odrediti pravac, smer i intezitet sile koja deluje na naelektrisanje  Q2 u vazduhu.. 
Q1=-200pC, Q2=1nC, Q3=2nC , r2=5r1=10mm
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Izračunati opterećenja i  napone  svih kondezatora i energiju cele grupe ako je poznato.:U=40V.
C1=20nF, C2=12nF, C3=10nF, C4=40nF

2.




R1=50Ω , R2=200Ω, R3=20Ω, R4=50Ω
Izračunati sve struje u kolu i napon na otporniku  R3, ако је U=44V.
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Usvojiti smer stroje u kolu i odrediti potencijale u tačkama 2,3 i 4.
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Zakolonasl. 1 dati su slede¢i podaci:
Rg=Ry=Ry=50: R, =R;=200;
E=20V; E;=40V; E;=60V; E,=25V.
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Dato je kolo prema sl. 2 Kolika je struja koja
proti¢e kroz otpornik R i kojeg je ona smera ?
Zadatak resiti pretvaranjem naponskogekvivalentnog
generatora

Brojni podaci
Ei=9V.E;=45V. Rg=1Q: Rp=15Q.
R=6Q.
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Izracunati jacinu struje kroz otpornike R; i R; na
sl. 3. ,akoje E=20V; R;=2Q; R,=4Q i:
a) Ig=2A
b) Odrediti snagu E i njegovu ulogu u kolu.

Zadatak resiti primenom metode Kirhofovih zakona.
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Odrediti intenzitet i smer magnetnog polja u tacki M koja se
nalazi izmedu dva paralelna vrlo duga pravolinijska provodnika
(SL 3 ) kroz koje proticu struje I i L. Rastojanje izmedu
provodnika je d. a udaljenost tacke M od prvog provodnika je a.

Brojni podaci: ;=10A,1,=20A.d=50cmi a=5cm.
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